Plod + fenykl obecný = genitive= fenyklu obecného
Nať máty  peprné
Nať meduňky lékařské
Květ heřmánku  pravého
Nať kopřivy
Květ řebříčku obecného
List jitrocele
Nať pelyňku pravého
Nať zeměžluči (hořké)
Oddenek puškvorce obecného
Čaj s +7:
Fenyklem obecným, s plodem fenyklu obecného
Mátou peprnou, s natí máty peprné
Meduňkou lékařskou, s natí meduňky lékařské
Heřmánkem pravým, s květem heřmánku pravého
Kopřivou, s natí kopřivy – with a nettle = s kopřivou, 
with a herb OF(=genitive) a nettle = s natí kopřivy
s řebříčkem obecným, s květem řebříčku obecného
s jitrocelem, s listem jitrocele
s pelyňkem pravým, s natí pelyňku pravého
se zeměžlučí, s natí zeměžluči
s puškvorcem obecným, s oddenkem puškvorce obecného







